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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE DU T.T.T. 
EN DATE DU MERCRED1 29 MARS 2023 

 

 
LIEU : réunion en présentielle, salle de réunion, complexe William Hoarau 

HORAIRE : 19 H 00 

DEROULEMENT 
 

• Liste des absents excusés. 

 

• Le président souligne la joie de retrouver les bénévoles dans une réunion 
concernant le club et aussi importante que l’assemblée générale. 

 

• Cette réunion arrive à la fin du mois de mars, juste dans les délais pour exposer 

les différents documents (rapports moral et d’activité, financier, budget 
prévisionnel, …) aux entités qui nous subventionneront cette année (ANS) 

 

• Le président annonce que la présentation des différents rapports (moral et 

d’activité, financier), du compte de résultat 2022 et du budget prévisionnel 2023 

sera faite de manière simplifiée. En effet ces documents ont été envoyés à chacun 

des adhérents de l’association. Ces derniers ont eu le loisir de les étudier. Les 
questions sur ces documents seront abordées à la fin de la présentation. 

 

• Le président remercie les différents membres du Conseil d’Administration qui l’ont 

aidé à rédiger les documents présentés pour cette A.G. Ordinaire et plus 

particulièrement le trésorier Philippe ANSIAUX qui a réalisé un gros travail sur la 

comptabilité du club.  

 

• Les différents points « positifs » et « négatifs » relevés dans les différents comptes 

rendus sont repris de manière simplifiée au travers d’une présentation vidéo 

projetée. 

 

L’association compte 104 adhérents à ce jour, tous licenciés auprès de la FFTT. 14 
personnes étaient présentes ou représentées lors de cette Assemblée Générale 
Élective, 14 suffrages ont été exprimés à chaque vote.  
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ORDRE DU JOUR 
 

Aucun adhérent n’en exprimant le besoin, les votes se déroulent à main levée. 

 

1. Compte-rendu moral et d’activité de l’exercice 2022 (Cf. document joint) 
 è ADOPTE à l’unanimité 
 

2. Compte-rendu financier de l’exercice 2022 (Cf. document joint) 
 è ADOPTE à l’unanimité 
 

Le président rappelle tout le sérieux que Philippe ANSIAUX apporte 

dans la gestion des comptes. 
 

3. Budget prévisionnel pour l’exercice 2023 (Cf. document joint) 
 è ADOPTE à l’unanimité 

 
4. Personnes habilitées à faire fonctionner le compte (Rappel) 

è Le nouveau trésorier général, outre ses fonctions liées à sa 

nomination, puisse accède numériquement aux comptes de 

l’association ainsi qu’à son chéquier. Ce point fait partie de l’article 7 

de nos derniers statuts (mars 2018). 
 

5. Points importants soulignés lors des différentes présentations 
 è Une année 2022 qui est repartie sur de très bons rails. 

• La crise COVID-19 à présent dernière nous. 

• Une longue période de tâtonnements avant un retour marqué à la normale. 

è Des conséquences  

• Des entraînements plusieurs fois saturés dans la semaine, notamment avec les 

jeunes 

• Le retour à un ensemble de compétitions diverses et variées. 

• Le gain de 40 % de nos licenciés, d’une année à l’autre. 

• Évolution du nombre de licences Loisirs et Compétitions qui s’inverse de 
nouveau. 

• Évolution du nombre de licences Jeunes et Adultes. 

 è Des succès sportifs indéniables 

• Des résultats en Jeunes, encourageants au vu des effectifs 

• Des jeunes intégrés dans les différentes sélections de Ligue 

• Des Vétérans toujours d’attaque. 

• Un championnat par équipe très maîtrisé avec des équipes homogènes et 
impliquées. 

• Une implication essentielle des dirigeants du TTT dans la vie de La Ligue 

• Des excellents rapports avec nos partenaires institutionnels 

 è Une gestion moins efficace 
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• Un Conseil d’Administration trop peu sollicité 

• Une situation financière très saine  
 è Un seul mot d’ordre 

Continuons ! 
 

6. Questions diverses 
 è Le président signale que c’est la dernière année qu’il effectuera à la tête 

de la présidence du TTT. Il en explique brièvement les raisons. Il est prêt 

à travailler en « tuilage » avec la ou les personnes qui auraient l’intention 

de se présenter aux élections prévues au mois de mars 2024 ; date à 
laquelle sera renouvelé en totalité le Conseil d’Administration.  

 è Philippe ANSIAUX démissionne, avec effet immédiat, de ses fonctions 

de trésorier de l’association. Son emploi du temps ne lui permet plus de 

suivre la comptabilité du club. Il est chaleureusement remercié par 

l’ensemble des participants. Il s’agit à présent de lui trouver un remplaçant 

pour la fin de la mandature et prendre les mesures nécessaires notamment 

auprès de notre banque. 
 è Un débat, hors contexte, est entamé sur la participation des champions 

de La Réunion aux différents championnats de France et la prise en charge 

de leurs voyages. Ce sujet, au demeurant intéressant, ne concerne pas 

les débats de la soirée. 

è Un adhérent présent se rend compte des difficultés qu’il y a à faire 

« vivre » une association d’un sport mineur ou considéré comme tel, 

notamment sur le plan financier. C’est une évidence et le quotidien de 

l’équipe dirigeante depuis de nombreuses années maintenant. 
L’augmentation des tarifs des licences est un des leviers pour rendre 

l’association moins dépendante des subventions. 

 
La séance est levée par le président à 21 h 00. Premier petit pot en commun depuis 

(très) longtemps. 

 
 
La secrétaire    Le président 
 
 
 
Lyne-May RALAIVAO                                                                    Marc DUBOURDIEU           
 
Le Trésorier 
 
 
 
 
Philippe ANSIAUX 


